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新春の挨拶 
幸消防団 団長 髙橋 克明 

輝かしい新年を迎えて 
幸消防署 署長 飯田 康行 

令和５年の輝かしい新春を迎え、心よりお喜びを申し上げます。団員の皆様、御家族の皆様には、平素か

ら消防行政の円滑な推進に格別の御支援と御協力を賜り厚く御礼申し上げます。 

また、新型コロナウイルス感染症対策により規模を縮小して開催していました幸地区消防出初式は、３年

ぶりにお客様をお迎えして開催することができました。幸消防団をはじめ関係団体の皆様の御協力と御支

援を賜り、無事に挙行できましたことについて深く感謝申し上げます。 

昨年は、幸消防団、幸防火協会及び幸消防研究会が発足し５０年を迎えられましたことから３団体による

記念式典の開催を通して、関係団体の一層の連携が強化されました。心からお喜びを申し上げます。これか

らも、私たち消防職員は消防団員の皆様をはじめ関係団体の皆様のお力添えを頂きながら、地域に密着した

防災機関として、区民の皆様の生命、財産をあらゆる災害から守るため、総力を挙げて邁進する決意でござ

いますので、引き続き変わらぬ御支援と御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

結びにあたり、幸消防団の団員の皆様をはじめ御家族の皆様の益々の御健勝と御多幸をお祈り申し上げま

すとともに、感染症の一刻も早い収束と、本年が災害の無い素晴らしい年となりますようご祈念申し上げま

して挨拶とさせていただきます。 

新年明けましておめでとうございます。 

地域の皆様には、平素から地域の防火防災活動の推進に取り組まれるとともに、消防団運営にひとかたな

らぬ御協力をいただきまして深く感謝申し上げます。 

１月８日に開催しました「令和５年幸地区消防出初式」は３年ぶりにお客様を招いて開催し、多くの皆様

に御臨席いただきました。皆様の御支援、御協力により、無事挙行できましたことに厚く御礼申し上げます。

第１部の式典では表彰を行い、受賞分団、団員は他の団員の見本となる活動をしており、誠に頼もしく存じ

ます。また、第２部では分列行進、操法演技、一斉放水で区民、参加者の皆様に消防らしさを御覧いただけ

たかと存じます。 

昨年、川崎市では全市域に及ぶような規模の災害はなかったものの、令和元年東日本台風や、今後、発生

が危惧されている南海トラフ地震など、大規模で多様な災害に対し、我々は立ち向かっていかなければなり

ません。このような中、幸区におきましては、自主防災組織をはじめ、消防署、消防団、防火協会、消防研

究会、少年消防クラブ等、消防関係団体のほか、区役所、警察署等の各関係機関が地域防災を担っており、

我々消防機関、各関係機関との一層の連携強化を図り、来る災害に備えていきたいと存じます。 
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 新春恒例の消防出初式が令和５年１月８日（日）に河原町体育館と同グラウンドにて盛大に挙

行されました。 
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令和５年 幸地区消防出初式 
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分団長  生方 清 
明けましておめでとう御座います。 

昨年はサッカーワールドカップで日本中が 

大いに盛り上がりました。日本代表の選手には川崎市出 

身の選手が３名おりました。同郷の選手が活躍すること 

で応援にも力が入った方々も多かったのではないでしょ 

うか。私達第１分団も川崎市の代表として消防団活動に 

邁進したいと考えております。 

分団長  吉岡 雅之 
                       新年明けましておめでとうございます。 

        地域の皆様方には、平素より消防団活動に御 

             協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

                        郷土愛護の精神のもと団員一丸となって日々の訓練に励

み、地域の皆様と自助・共助における信頼関係を築いていき

たいと思いますので、今後ともご理解、ご協力をお願い申し

上げます。 

分団長  成川 秀幸 
 

令和５年は３年ぶりに出初式を実施する 

ことができました。多くの町内会の方に参 

加していただけて、地域の皆様に支えられて活動できる 

ことを改めて感じています。第３分団は、今年も全力で 

活動していきます。よろしくお願いします。 
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分団長  岩瀬 宏 
新年を迎えて第４分団の抱負ですが、今 

年も火災対応はもとより防災にも力を入れ 

て活動して参ります。特に風水害や大地震が起こった時

に地域と連携して何ができるかを念頭に、各種訓練やイ

ベントに積極的に参加し、地域の皆様とのふれあいを通

して活動して参りますので、今後ともどうか応援お願い

いたします。 第 ４ 分 団

第 ３ 分 団

第 ２ 分 団

第 １ 分 団

本   団
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【神奈川県知事表彰】 

●永年勤続功労消防団員（２０年） 

 第２分団 部長 安達 靖彦 

 第２分団 部長 大貫 稔也 

 第２分団 班長 桑畑 典子 

  第２分団 班長 吉岡  徹 

 

【川崎市長表彰】 

 ●永年勤続功労消防団員（１５年） 

 第１分団 部長 小菅 良喜 

 第２分団 団員 相澤 結貴 

 第４分団 団員 有路 政雄 

●優秀消防分団 

第３分団 
●退職消防団員功労者表彰 

元第４分団 副分団長 酒井 睦留様 

 

令和４年秋の叙勲    

元本団庶務部長  

塩澤 秀夫 様 

令和４年 
４月１０日 ポンプ性能検査 
６月 ５日 第１回幸区総合防災訓練 

１９日 水防訓練  
７月 ９日 解体中建物を活用した警防技術基礎訓練 

２７日 第５４回神奈川県消防操法大会 
９月１１日 新入団員研修 

１０月１２日 大規模救急災害対応訓練 
１６日 幸区民祭消防団員募集広報 

１１月 ５日 幸消防関係団体創立五十周年式典 
１２月２５日 年末火災特別警備 
令和５年 

１月 ８日 幸地区消防出初式及び各分団出初式 
２７日 文化財防火デー訓練（無量院） 

通年 
 会議、訓練、点検・整備、研修、訓練指導等 

【消防団長表彰】 

●優良消防団員 

第１分団 班長 日下 和也 

第２分団 班長 中間 邦之 

第３分団 団員 直井  渚 

第４分団 部長 小原  良 

●優良消防団員家族 

本団  西田広報部長の奥様  

西田アツ子様 

●優良消防分団 

第４分団 

令和４年度高齢者叙勲 

(12月 1日付) 

元第３分団副分団長  

吉田 正次 様 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

令和４年度 幸消防団活動状況（主なもの） 
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幸消防団では新規団員を募集しています。 

資格 幸区内在住、在勤の満１８歳以上の健康な人 

・特別職の公務員として活動中の負傷などは 

  公務災害として補償されます。 

・班長以上の階級に３年以上在職した団員は 

防火管理者の資格を得ることができます。 

問合せ先 幸消防署予防課消防団・防災支援係  

TEL︓044－511－0119 FAX︓044－544－0119 

叙勲受章おめでとうございます 


